Pořadové číslo:

1. Název vzdělávacího programu:
Metodický seminář eTwinning II - rozvoj metodiky mezinárodní spolupráce

2. Obsah programu:
Metodický seminář je zaměřen na rozvoj dovedností pedagogických pracovníků, kteří již zahájili spolupráci s některou z evropských škol. Seminář připravuje pedagogické pracovníky škol na rozvoj metodických postupů při realizaci mezinárodních projektů prostřednictvím informačních a komunikačních technologií. Obsahem semináře jsou následující témata: evaluace a diseminace výsledků projektu eTwinning, principy projektové a týmové práce učitelů a žáků, komunikace prostřednictvím internetu (fórum, chat, blog, tvorba www stránek apod.), praktické ukázky realizovaných projektů, rozvoj metodiky vzdělávacích projektů (typy aktivit žáků a učitelů v rámci projektu, formy prezentace výstupů projektu). 


3. Vzdělávací cíl:
Rozvoj metodiky projektové práce učitele, motivace k tvorbě rozsáhlejších projektů (celoškolní přístup, rozšiřování týmu, zapojování škol do centralizovaných projektů atd.), na poznání nové ICT nástroje pro spolupráci a projektové metodické postupy.


4. Hodinová dotace:
8 hodin(y)


5. Počet účastníků a upřesnění cílové skupiny pedagogů:
15 účastníků
pedagogičtí pracovníci všech typů a stupňů škol

6. Plánované místo konání:
učebna NIDV - Všechna pracoviště


7. Jmenný přehled lektorů s podrobnými informacemi o odborné praxi v oboru:
Mgr. Petr Chaluš
1999 - 2006 ZŠ, Praha 2, Londýnská 34 - pedagogický pracovník, podíl na pedagogické koncepci školy, ŠVP a mezinárodní spolupráce školy. Od 2005 koordinátor, metodik a lektor aktivity eTwinning – Národní podpůrné středisko pro eTwinning v ČR (NAEP - DZS MŠMT)



8. Odborný garant:
metodik pro vzdělávání NIDV
9. Materiální a technické zabezpečení:
Prostory krajských pracovišť NIDV, počítačová učebna, připojení na Internet, dataprojektor, zajištění publicity na webových stránkách www.nidv.cz a www.etwinning.cz, zajištění výukových materiálů pro účastníky, lektorného, dopravy lektorů a občerstvení účastníků semináře (hrazeno z prostředků poskytnutých Evropskou komisí Národnímu podpůrnému středisku pro eTwinning v rámci programu eLearning) 


10. Způsob vyhodnocení programu:
Evaluační dotazník pro účastníky seminářů, pravidelné zprávy lektorů o průběhu semináře, závěrečná zpráva garantů z NIDV a NPS eTwinning

